

virtuální účetní

MANUÁL K DPFO

Co potřebuji KE ZPRACOVÁNÍ

1

Celkové příjmy za uplynulý rok z podnikání.

2

Potvrzení o zdanitelných příjmech v případě HPP, DPP i DPČ (pokud jste byl/a zaměstnán/a v uplynulém roce).

3

Vyúčtování od pojišťoven o zaplacených zálohách na pojištění (potřebuji jak od zdravotní pojišťovny, tak od ČSSZ)

Nemáte vyúčtování od pojišťoven?

Napište mi **přesné** částky, kolik jste celkem na zálohách zaplatil/a + variabilní číslo, pod kterým jste vedený/á u ČSSZ.

Kde najdete své variabilní číslo?

Najdete ho na přehledu z minulého roku, případně na některém dokumentu, který vám od ČSSZ přišel.

4

Potvrzení pro uplatňování slev (na studenta, děti, manželku, také na úroky z hypotéky, životní pojištění, penzijní pojištění, poskytnuté dary apod.)

5

Chcete uplatnit slevu na děti? Přichystejte si **potvrzení od partnera** prokazující, že toto daňové zvýhodnění nevyužije sám + rodný list dítěte.

Je zaměstnaný/á?

Potvrzení vydá jeho/její zaměstnavatel.

Je OSVČ?

Stačí čestné prohlášení (platí i pro případ, že je nezaměstnaný/á)

6

Informaci, **u jaké jste zdravotní pojišťovny.**

7

Informaci, zdali **budete posílat přes datovou schránku**, nebo dokument **odnesete osobně** v papírové podobě na pobočku příslušného finančního úřadu.

8

Podával/a jste v minulých letech DPFO? Pošlete mi ho, prosím, také.

Jak probíhá **ODESLÁNÍ DPFO**

PŘES PORTÁL FINANČNÍ ZPRÁVY

Své DPFO můžete poslat přes portál finanční zprávy: <https://adisspr.mfcr.cz/pmd/epo/formulare> a následně "podepsat" skrze datovou schránku.

V dokumentu lze listovat a zobrazují se v něm i případné chyby.

TENTO ZPŮSOB DOPORUČUJI.

OSOBNÍ PODÁNÍ

Nebo je odnesete osobně na pobočku finančního úřadu, pod který spadáte (je uvedena v záhlaví přiznání).

Jak probíhá **ODESLÁNÍ PŘEHLEDŮ**

OSSZ: ON-LINE PŘES E-PORTÁL

Přehled pro OSSZ se odesílá skrze e-portál sociální správy

<https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/tiskopisy/osvc-2022>

ZP: PROSTŘEDNICTVÍM DATOVÉ SCHRÁNKY

Přehledy můžete poslat také v PDF přímo z datové schránky jako novou zprávu. Odesílatele vám to vyhledá, když napíšete název vaší zdravotní pojišťovny nebo OSSZ. Do předmětu pak napište pouze "Přehled OSVČ".

OSOBNÍ PODÁNÍ

Nebo je odnesete osobně na pobočku, která je uvedená v záhlaví příznání.

Jak probíhá **PLATBA**

Doplatek daně pošlete na číslo účtu vašeho finančního úřadu. Jako variabilní symbol (VS) uvádějte své **rodné číslo bez lomítka**.

Kde číslo účtu najdete?

Ve 4. sloupečku zde: https://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-placeni-dani/bankovni_ucty_2017_Priloha_4.pdf

Doplatky na zdravotní a sociální platte na stejný účet jako zálohy.